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Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce Přechovice konaného 

dne 11. 11. 2019 

 

Číslo zasedání: 10/2019 

Místo konání: Obec Přechovice – zasedací místnost Obecního úřadu Přechovice 

Datum konání: 11. 11. 2019  

Čas zahájení: 17:15 hod 

Čas ukončení: 19:25 hod 

Přítomni: Jiří Štěpánek, Božena Honsová, Ing. Jindřich Trch, Milena Vojtová, 

      JanaMikešová, Kateřina Lencová, DiS., Lucie Petříková (viz. Příloha č. 1) 

Nepřítomní: ---------------  

Předsedající: starosta - Jiří Štěpánek 

 

Program zasedání: 

1. Zahájení 

2. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu 

3. Schválení programu zasedání 

4. Schválení smlouvy o smlouvě budoucí s PIK engineering s.r.o.  

5. Projednání souhlasu s demontáží – PIK engineering s.r.o.  

6. Projednání návrhu kupní smlouvy - voda 

7. Projednání návrhu rozpočtu pro rok 2020  

8. Projednání návrhu vodohospodářského fondu pro rok 2020  

9. Revokace rozpočtu vodohospodářského fondu pro rok 2019 

10. Různé 

11. Diskuze  
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1. Zahájení 

Zasedání zahájil starosta obce p. Jiří Štěpánek přivítáním všech přítomných a konstatoval, že 

zastupitelstvo je usnášení schopné. 

 

2. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu 

Starosta obce navrhl zapisovatelem pí. Lucii Petříkovou a dal o tomto návrhu hlasovat. 

 

Diskuze: ----------- 

 

Hlasování 

Pro 7, proti 0, zdržel se 0. 

Navržený zapisovatel byl schválen. 

 

Starosta obce ověřovateli zápisu navrhl pí. Kateřinu Lencovou, DiS.a Boženu Honsovou a dal o 

tomto návrhu hlasovat. 

 

Diskuze: ----------- 

 

Hlasování 

Pro 7, proti 0, zdržel se 0. 

Navržení ověřovatelé byli schváleni. 

 

3. Schválení programu zasedání zastupitelstva 

 

Starosta obce přečetl program zasedání zastupitelstva. 

 

Diskuze: ----------- 

 

Hlasování 

Pro 7, proti 0, zdržel se 0. 

Program zastupitelstva obce byl schválen. 
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4. Schválení smlouvy o smlouvě budoucí s firmou PIK engineering s.r.o. 

Starosta obce předložil návrh smlouvy o smlouvě budoucí s firmou Pik engineering s.r.o., jejímž 

předmětem je přeložení stávajícího elektrického vedení na pozemcích parc. č. 684 a 683 do země.  

 

Diskuze: --------------- 

 

Hlasování 

Pro 7, proti 0, zdržel se 0.  

 

Přijato usnesení č. 45/U/2019: Zastupitelstvo obce schvaluje smlouvu o smlouvě budoucí s firmou 

Pik engineering s.r.o.. 

 

5. Projednání souhlasu s demontáží el. vedení Pik engineering s.r.o. 

Starostou obce byla předložena žádost o schválení demontáže el. vedení firmou Pik engineering 

s.r.o.. 

 

Diskuze:--------- 

 

Hlasování 

Pro 7, proti 0, zdržel se 0 

 

Přijato usnesení č. 46/U/2019: Zastupitelstvo obce schvaluje demontáž el. vedení firmou Pik 

engineering s.r.o. 

 

6. Projednání návrhu smlouvy na koupi pozemku p.č. 1324 v k.ú. Přechovice  

Starosta obce informoval zastupitele obce o novém vývoji v jednání o koupi pozemku p.č. 1324 

v k.ú. Přechovice a přednesl návrh na pověření jeho osoby k podpisu kupní smlouvy. 
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Diskuze:  

Na základě předchozích jednání pan Trch navrhl zapracovat informaci o údajné pachtovní smlouvě 

uzavřené se třetí stranou. Tuto smlouvu nemá majitel k dispozici a ani jí neuzavřel. Starosta s jeho 

návrhem souhlasil a dal o tomto hlasovat. 

 

Hlasování 

Pro 7, proti 0, zdržel se 0.  

 

Přijato usnesení č. 47/U/2019: Zastupitelstvo obce pověřuje starostu uzavřením kupní smlouvy na 

pozemek p.č. 1324 v k.ú. Přechovice s doplněním informace o existenci pachtovní smlouvy. 

 

7. Projednání návrhu rozpočtu pro rok 2020  

Starosta obce předal zastupitelům návrh rozpočtu pro rok 2020. Tento návrh bude vyvěšen na 

úřední desce obce. 

 

Diskuze:  

Po prostudování návrhu rozpočtu pro rok 2020 pan Trch konstatoval, že v příštím kalendářním roce 

nebudou realizovány žádné investiční akce, neboť v rozpočtu na ně nejsou vyčleněny žádné 

finanční prostředky. Zároveň byl starosta vyzván k předložení své žádosti o prodloužení mandátu 

uvolněného starosty na další období. Starosta souhlasil a žádost předloží na dalším zasedání 

zastupitelstva obce. 

 

8. Projednání návrhu vodohospodářského fondu pro rok 2020 

Starosta obce předal zastupitelům návrh rozpočtu vodohospodářského pro rok 2020. Zastupitelstvo 

obce se s tímto návrhem seznámilo. 

 

Diskuze:  

Do fondu se bude převádět pevná částka navržená do každého rozpočtu pro příslušný kalendářní rok 

a po dohodě zastupitelstva obce bude možné ji případně v průběhu roku navýšit. 
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9. Revokace rozpočtu vodohospodářského fondu pro rok 2019 

Pan starosta přednesl návrh na revokaci vodohospodářského fondu pro rok 2019. 

 

Diskuze: 

Paní Žižková – účetní obce Přechovice informovala zastupitele o výsledcích kontroly nadřízeného 

správního orgánu. V této souvislosti je nutné provést revokaci rozpočtu vodohospodářského fondu 

pro rok 2019 a vypracovat novou verzi Směrnice k vodě a čerpání fondu obnovy 

vodohospodářského majetku.  

 

Hlasování 

Pro 7, proti 0, zdržel se 0.  

 

Přijato usnesení č. 48/U/2019: Zastupitelstvo obce schvaluje revokaci vodohospodářského fondu 

pro rok 2019 

 

10. Různé 

Starosta obce informoval zastupitele o podání žádosti o povolení k provozování vodovodu. 

V současné době je žádost podána u příslušného správního orgánu a čeká se na rozhodnutí. 

 

Od 1.1.2020 je obec povinna pro své občany zajistit sběrnou nádobu na likvidaci upotřebených 

potravinářských olejů. V současné době starosta jedná s firmou Eko-PF s.r.o. o případné spolupráci. 

 

Paní Mikešová požádala pana starostu, aby obecním rozhlasem informoval občany o možnosti 

čipování a očkování psů veterinářem přímo v obci. Termín ještě upřesní. 

 

11. Diskuze 

Pan Petr Heideker jako vlastník pozemku p.č. 1008/1 v k.ú. Přechovice vstoupil v jednání s obcí o 

změně územního plánu pro svůj pozemek. Obec je ochotna poskytnout žadateli součinnost. Zároveň 

jej informovala, že veškeré náklady s tímto spojené budou k tíži žadatele. Pan Heideker souhlasí. 
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Pan Tomeš informoval zastupitelstvo obce o změně v katastru nemovitostí. Nemovitost na p.č. 26 

v k.ú. Přechovice byla po jeho žádosti katastrem nemovitostí opět označena jako zemědělská 

usedlost a proto při další změně územního plánu bude tento objekt vrácen zpět do stavu 

k podnikání. 

 

V Přechovicích dne 17.11.2019 

 

 

Zapsala: Lucie Petříková ..………………………. 

Ověřovatelé zápisu: Kateřina Lencová, DiS. ………………………… 

Božena Honsová ………………………… 

Starosta obce: Jiří Štěpánek ………………………… 

Příloha: 

1. Prezenční listina 
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